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Középiskola-börzét tartottak pénteken délután Magyarkanizsán, amelyen szabadkai, zentai, adai, törökkanizsai, topolyai, csókai és 
magyarkanizsai középiskolák mutatkoztak be az általános iskolás végzőseinek és a hetedikeseknek. 

A diákok egyedül, társaik vagy éppen szüleik kíséretében járták körbe a Jovan Jovanović Zmaj Általános Iskola Ady-épületének tan-
termeit, ahol a bemutatkozó középiskolák gazdag propagandaanyaggal és szemléltető eszközök sokaságával várták őket. Még olyanok is 
eljöttek, akik már korábban eldöntötték, merre visz az útjuk a nyolcadik osztály befejezése után, a legtöbben azonban még elég tanács-
talanul szemlélték a gazdag kínálatot. 

A középiskolák közül egyedül a topolyai Mezőgazdasági Iskola volt először a magyarkanizsai börzén, de elégedett volt az iskola iránti 
érdeklődéssel, noha úgy néz ki, ősszel nem indíthat el néhány három éves tagozatot. 

– A most folyó iskolaévben szinte teljes létszámmal írtuk be az osztályokat, sőt némi meglepetésünkre a mezőgép-szerelő és hentes 
hároméves szakokon is nagy volt az érdeklődés, ezért kimondottan sajnáljuk, hogy a jelek szerint őszre már nem tudjuk fogadni őket – 
hallottuk az iskola illetékesétől.

A középiskola-börze évről évre nagyobb népszerűségnek örvend – nyilatkozta a programszervező Gulácsi Beáta, a házigazda iskola 
biológiatanára. 

– Ami az első és talán a legfontosabb, hogy a tanulóknak megadjuk azt a lehetőséget is, hogy a jövőben is tudjanak gondolkodni, próbálja-
nak olyan szakirányt választani, olyan iskolába menni, ami aztán a későbbiekben valamilyen szinten kifi zetődő lesz számukra és könnyebben 
tudnak vele munkát találni.

A községi önkormányzat támogatásával ezúttal a helyszínre szállították a magyarkanizsai község többi általános iskolájának pályaválasz-
tás előtt álló vagy az iránt érdeklődő diákjait is, ami azt jelenti, hogy a középiskolai kínálatot legalább 500-600 diák tekinthette meg. Hogy 
aztán végül minden diák dönteni tudott-e, a jövő titka. Nyilván többen választják majd a magyarországi továbbtanulási lehetőségeket is, 
lesz, aki Újvidéken vagy más, tőlünk távolabbi városok iskoláiban folytatja tanulmányait, de elmondhatjuk, hogy a börzén bemutatkozott 
gimnáziumok, tehetséggondozók és szakiskolák is nagyon sok szép lehetőséget kínáltak fel a gyerekeknek. Lehet, hogy nem volt könnyű 
választaniuk, de némi gondolkodás után remélhetőleg dönteni tudnak a saját érdeklődési körüknek, a család anyagi lehetőségeinek és az 
esetleges továbbtanulás vagy elhelyezkedés szempontjainak is megfelelő középiskola mellett. 
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